■ Wednesday, March 9, 2022

# 邻国指责我国伪造新冠病例数据

### 卢虎:各项数据可证明我们正确的措施和努力

【本报讯】原来还有 邻国指责我国伪造新冠 病例数据。上述是海事 与投资统筹部长卢虎传 就说我们操纵新冠病例 达的事项

卢虎日前在海事与投 里讨论的是数据 上述指控,前段时间他在 据吧,全都是符合事实。" 雅加达南区STIK-PTIK大 厦礼堂出席 2022 年警察 言论。

数据信息。其实我们这 到第二剂接种疫苗指标 资统筹部官网强烈否认 我们在坟场及医院的数 卢虎认为这一切问题必

前在经济方面的刹车如 警察的投入,警察这一向 领导会议时也曾阐述的 同实施紧急社区活动限 以来在接种方面的工作 并不必经过检疫措施 制(PPKM)那么紧凑和深 很有效,因此现时有必要

他解释说:"上述人 人。处理疫情主要是着 加速追赶第二剂及加强 德尔塔(Delta)变种病毒的 重于弱势群体的留院治 剂接种活动。"

政府也对那些还未达 须仰赖警察的参与作 卢虎进一步表示,目 用。他说:"这一切需要

各界合作推动接种疫 苗及防疫的措施,促使爪 的市县区制定了策略。降的现象。甚至巴厘考 虑到将于2022年3月14 日重新对外开放,甚至在 3月7日开始测试,允许

如悉,我国已有遏制

许多经验。卢虎就此事 称,因此我国能实现有关 控制奥密克戎变种病毒的 事实。他说:"我们有效解 决德尔塔变种病毒并成为 国家经济复苏的成功关 键。各界的合作值得我们 赞扬,尤其是警察。因为 警察成功维护了紧急 PPKM、接种疫苗、检测及 追踪等措施。



卢虎

### 普拉波沃与沙特副防长举行会谈

#### 加强友好关系、提高防务合作及讨论国际问题

【本报讯】国防部长普 拉波沃 (Prabowo Subianto) 在 沙特阿拉伯会见了沙特阿 拉伯王储兼国防部副部长 哈立徳・本・萨勒曼王子 殿下,并举行了双边会 谈。会议讨论了防务合作 与全球问题。

3月7日(星期一),哈 立徳・本・萨勒曼王子在 推特上写道,在王储殿下 的指示下,我会见了印度 尼西亚国防部长普拉波 沃,讨论如何加强双方的 友好关系,以及两国家之 间的军事和防务合作。

哈立德·本·萨勒曼指



出,我与普拉波沃也讨论 共同关心的问题。这是 个全球和区域性问题

此前,普拉波沃在访 展。

参加3月6日(星期五)在 利雅得举行的世界防务

上的信息于3月7日(星 期一)所示,普拉波沃出 席此次活动是应首相兼沙 特副国防部长穆罕默德· 本·萨勒曼亲王阁下的邀 请,穆罕默德·本·萨勒曼 亲王也主持了开幕典礼。

世界防务展的活动是 由沙特阿拉伯军事工业局 长发起,于今年3月6日 至3月9日在利雅得举 行。展览会将每两年举办 次,重点关注国防技 术。来自42个国家共590 多家跨国企业参加了此次

# 反恐特遣队逮捕11名恐嫌

分别在西努省6人及楠榜省5人

【本报讯】警察88反恐 特遣队于3月7日逮捕11 名恐嫌。警察总部公关局 公众信息主任拉玛丹 (Ahmad Ramadhan) 淮 将 于 3月8日表示,上述恐嫌分 别在西努省抓获6人,在 楠榜省逮住5人。他说: "警方在3月7日进行逮 捕活动。

然而拉玛丹还未说明 有关上述恐嫌的组织和扮 演的角色。

其中1名恐嫌于3月7 日中午月12时半拘留在 楠榜班让(Panjang)县



警察总部公关局公众信息主任拉玛丹召开记者会

Srengseng 地带。 当地第 22 邻 组 长 尊・费 迪 南 夏 ( Jon ferdinansyah)确实了此事。 他称,被抓的居民简名是 GN。他于3月8日说: "对,昨天 GN 被警方逮

尊・费迪南夏自承,警 察 88 反恐特遣队人员要 他见证搜查GN的住家 他称,警察88反恐特遣队 从GN住宅带走一些证 物。他说:"我不知道警 方带走什么书本。警方的 搜查活动至下午4时左右 才结束。" (Ing)

# 雅京巨型海堤上垃圾层峦叠嶂



雅加达巨型海堤上垃圾堆积如山

芝 灵 津 (Cilincing) 卡 里 巴 鲁村(Kalibaru)巨大的海 数都是塑料垃圾。

实地监测,看到垃圾堆积 将被扔进班达格邦垃圾处 内,大约有50辆卡车在那 如山,而且是层峦叠嶂, 理场(TPST Bantargebang)。 更甚的是成堆的垃圾与居 民的住宅相邻。

【本报讯】在北雅加达 设施和公共设施处理办公 处的卡里巴鲁村的几名工 作人员,以及来自雅加达 堤上的垃圾一片汪洋,多 北区环境局的工作人员正 在使用挖掘机重型设备疏 不久前,媒体进行的 浚垃圾。挖掘出来的垃圾

型堤岸上的垃圾堆积有关 来,村长又派人来清理垃 监查通道。

居民指出,自2018年以来 海里丢垃圾了。 已经过了很长一段时间, 已经四年了。在大海部分 叫瓦斯蒂(Wasti)的居民指 的地方过去没有垃圾,但 出,我们大家都感觉不 是大海,但不流通,人们 会把垃圾推进岸上。我们 也任意扔垃圾。

艾卡指出,扔垃圾的不仅 舒适地进行活动。 仅是周围的人,住在附近 的居民也在那里倾倒垃 部被促尽快建造堤坝。雅 圾。那些扔垃圾的人是受 了他人的钱,他们就把垃 工程与民居部能够加快完 圾扔在这里。

此外,还有来自基础的一些情况:(一)已经4 圾,但只持续一天而已。

年了。一名叫艾卡(Eka)的 第二天早上,很多人又在

(四)担心疾病。一名 自从建造海堤之后,居民 安、不舒服,那是会导致疾 就开始在那里扔垃圾。这 病的。雨季一来,洪水就 希望政府认真对待现有的 (二)居民扔垃圾。垃圾问题,以便居民能够

(五)公共工程与民居 加达北区环境处希望公共 成建造堤岸项目。众所周 (三)每天数十辆卡 知,垃圾散布在位于国家 车。艾卡表示,在一天之 首都综合沿海开发项目或 国家首都综合沿海开发附 里扔垃圾。居民此前曾向 近。预计公共工程与民居 以下是与北雅加达巨 村长抱怨过这种情况。后 部将在路堤附近建造一条

(亮剑)

## 社会部陪同被警察强奸的初中生受害者

【本报讯】社会部通过 强奸的初中生。

这位13岁女性的需求。 直不稳定的受害者的心理 的创伤性伤害。 状况。

南苏拉威西省戈瓦县区 Gau Mabaji 社会康复中心 孩子提供援助 (Gowa)的 Gau Mabaji 社会康 代理主任苏晗(Subhan Ar-复中心,开始陪伴被警察 if)表示,我们受社会部的 省警区服役的一名中校强 在辅导期间,将满足 社会服务局,为本案中刚 受害者曾在该警官家中担 拉威西省警方投诉了肇事 年满13岁的受害者提供任家佣,用以资助自己的者。 Gau Mabaji 社会康复中心 援助,我们所做的主要工 教育经费。 也将努力恢复迄今为止一 作是如何消除受害者遭受

3月2日(星期三),父母已同意我们为他们的后,才被揭发出来的。据

据悉,在南苏拉威西 人时哭泣。 指示,通过南苏拉威西省 奸了一名 13 岁的少女。 受害者的亲属立即向南苏

受害者所经历的性暴 苏晗指出,受害者的 中生的态度产生怀疑之 奸案进行了审查。(亮剑)

说,受害者经常在独自一

在诉说遭遇强奸后,

嫌疑人现已被捕并被 免职。南苏拉威西省警 力,是在其亲戚对这名初 察职业和治安部对这起强

#### 政府撤销 PCR 和 Antigen 检测

不再成为远距离旅行或活动条件

(Ing)



销了新冠肺炎 核酸检测 经接种了新冠肺炎完整 人。原因是,全国新冠肺 炎病例的趋势显着下降, 奥密克戎浪潮被认为已 经大大消退。

一决定甚至会引发新冠群体免疫力是达到该数 阳性率仍远高于世界卫 生组织的安全限度。考 疫力正在下降。因为,由 新冠肺炎病例的下降趋

据的情况下开放,没有感 冠肺炎疫苗。 染证据的交通也不可与 Antigen 联系在一起。我 被证明可有效抑制住院 据就表明没有Antigen或势。自奥密克戎传播以 PCR 测试是可行的,就任 来,大多数新冠肺炎患者 其自由传染。

接种发言人茜蒂(Siti Na- 者。

【本报讯】政府正式撤 dia Tarmizi)强调说,放宽 新冠肺炎规则,是基于最 (PCR)与抗原检测(Anti- 近减少的每日病例趋势; gen)规则,将其作为旅行 我国已经建立了群体免 条件,特别是对于那些已 疫力,因此,撤销 PCR 和 Antigen 检测规则是安全 两剂或加强剂疫苗的的。目前,群体免疫力已 经形成,我们还将继续加 速加强疫苗接种

新冠肺炎疫苗接种第 二剂覆盖率已达到总目 可是,专家担心,这 标的70%,理论上形成的 肺炎趋势再次飙升,因为 字的范围。然而,一些专 家担心疫苗接种后的免 虑放松政策不应仅涉及 于新变体的出现,必须继 续加速接种加强剂。

虽然根据 vaksin. 3月7日(星期一), kemkes.go.id数据。加强剂 印尼大学公共卫生学院 疫苗接种覆盖率截至 流行病学家尤尼斯(Tri 2022年3月7日晚上18: Yunis Miko Wahyono ) 指出, 00 已达到 6.1% 或 1269 万 巴厘岛将在没有感染证 8131 人接受了第三剂新

新冠肺炎疫苗接种已 不认为没有任何感染证 和新冠肺炎死亡的趋 的死因是没有接种疫苗, 卫生部新冠肺炎疫苗 并有共病和老年人的患

#### 茉莉芬喜鹊赢得市长杯 市长拟四亿盾收购 饲主称天籁无价

绝了茉莉芬(Madiun)市长 价格已经很高了。 安迪(Andi Bolang)以四亿 盾的价格购买其饲养的 售夺冠喜鹊是由于鸟类 喜鹊的提议。

民拥有的喜鹊在3月6日 后代的品种消失,所以无 (星期日)举行的"茉莉芬 论开价多少,我都不愿意 地方议会杯"的鸟类比赛 与展览中夺冠之后,茉莉 芬(Madiun)市长安迪就中,安德烈饲养的喜鹊还 向饲主提出高价收购这 经常成为各种比赛的冠 只冠军鸟的建议。

茉莉芬市长安迪声 啁啾了15分钟,然后,我 就出价四亿盾想收购这 只喜鹊,可是,其饲主却 开价五亿盾,因为是夺冠 可能会带来利润的。因 40 只。 此,如果坚持这种爱好, 亿盾,拿去参赛每次获胜 出价10亿盾。 都可以获得1000万盾的 格也会越来越高。

芬市长购买这只冠军鸟 没有放手。

【本报讯】喜鹊饲主拒 的提议,虽然市长提供的

安德烈表示,拒绝出 的遗传因素,这只喜鹊被 这名牙威(Ngawi)居 称为优质幼苗,不可让其 出售。

不仅在当时的比赛

安德烈指出,这只鸟 称,我看到这只喜鹊连续 已经9岁了。在此之后, 计划是关进养殖鸟笼 里。它是一个优越的种 子,一个冠军喜鹊。

安德烈嗜好饲养鸟 鸟嘛。饲养鸟类的爱好类,目前饲养的宠物共有

不仅这次有人出价购 将来会改善生活。想象 买其饲养的鸟类,安德烈 一下,饲养鸟类可以卖五 饲养的一只喜鹊曾有人

安德烈声称,当时, 奖励。每次获胜,获奖鸟 那只喜鹊赢得了泗水的 类的质量也就提高了,价 比赛冠军,奖品是一辆本 田 Brio 汽车;一名来自苏 喜鹊饲主安德烈门答腊的企业家立即出 (Andri)证实拒绝了茉莉 价10亿盾欲购买。但我